

3:1力克大阪樱花斩获亚冠小组头名

# 关键仗，恒大还是靠谱的

4月17日，在G组的亚冠小组赛最后一轮中，广州恒大主场3:1力克大阪樱花，以小组头名的身份晋级。另一支中超球队上海申花，已经提前失去了小组出线资格，他们最后一场小组赛客场0:0战平了悉尼FC，对于本次亚冠之旅，申花主帅吴金贵表示总体还是满意的。



恒大外援阿兰庆祝进球。新华社发

本报记者 李志刚

## 申花带着尴尬出局

申花客战悉尼的比赛火药味颇浓，双方队员多次发生冲突，不过在吴金贵看来，这都是比赛的一部分，“对手想赢，我们也拼了，想保住平局的结果。感谢队员全力拼搏，执行防守纪律，最终能够带回分数。我们全力比赛也体现了公平竞争的原则，也是尊重对手，所以全力付出去打比赛。”在吴金贵看来，申花这次亚冠很不顺，“伤了很多队员，曹赟定、马丁斯的受伤对于攻击线的影响很大。尽管没有出线，但首先我们的队伍得到了锻炼，其次接下去也能够全神贯注地投入到联赛中来，因此总体上还是满意的。”

本赛季亚冠联赛小组赛，上海申花5平1负，没有赢球。如果再算上以往的亚冠成绩，上海申花在亚冠赛场已经连续16场比赛不胜，颇为尴尬。

## 恒大延续强势表现

小组赛5轮过后恒大积9分领跑，此次主场面对大阪樱花，

恒大不输球即可确保锁定小组头名。恒大方面上轮停赛的郜林与古德利复出，中超处于禁赛期的阿兰也进入首发，但郑智累积黄牌停赛，后防核心冯潇霆继续缺阵。而因赛程繁密，大阪樱花大面积轮换，多位主力未随队出征。最终黄博文率先进球，大阪樱花虽然一度扳平比分，但下半场恒大外援阿兰梅开二度，帮助本队3:1取得胜利。

在亚冠赛场，恒大威风凛凛，在很大程度上是因为主场战绩骄人。2015赛季小组赛提前晋级的情况下，恒大末轮主场“放水”西悉尼流浪者，最终0:2告负。自那以后，恒大的15个亚冠主场保持不败：2015年的最后4个主场3胜1平；2016赛季虽然小组没能出线，但3个主场1胜2平；2017赛季的5个主场3胜2平；2018赛季截止到目前则是2胜1平。15个主场，恒大拿到了9胜6平的成绩，着实了得。

## 中超三队晋级八强

目前，亚冠联赛东亚区8强全部产生，E组出线球队为全北现代、天津权健，F组出线球队为

上海上港、蔚山现代，G组为广州恒大、武里南联，H组为水原三星、鹿岛鹿角。8强之中，中国和韩国的球队分别占据三席，日本只有一支球队入围，剩下的那一支是泰国武里南联队。

自亚冠2009赛季改制，最初几年，中超球队作为一个集体，大都在小组赛折戟沉沙，没能形成“集团化优势”。2016赛季山东鲁能和上海上港获得小组出线，开启了中超球队在亚冠联赛上的强势表现。2017赛季虽然上海申花在附加赛被淘汰，但参加亚冠小组赛三支中超球队，广州恒大、江苏舜天和上海上港都有着出色的发挥，全部小组出线。本赛季中超球队继续着稳定的发挥，再次有3支球队闯入淘汰赛。

中超球队在亚冠之中的“话语权”越来越强，在很大程度上是由于广州恒大的持续强势表现。广州恒大自2012赛季参加亚冠联赛以来，连续七个赛季参加小组赛六次获得出线，也成为中超出线最多的球队，在东亚区各队中仅次于韩国的全北现代。这一次，恒大、上港、权健三队能走多远，能不能笑到最后，且让我们拭目以待。

没有库里，勇士连胜马刺

# 这样的战斗力让火箭汗颜

NBA常规赛刚刚结束的时候，外界普遍认为，在首轮对决中，火箭与森林狼将是实力最为悬殊的较量，毕竟哈登领衔的火箭在常规赛势如破竹并提前锁定常规赛冠军，首轮无论哪支球队与其对垒，都将不可避免地成为其刀下之鬼。

但是双方首回合的交手，森林狼的表现令人吃惊，这支在常规赛被火箭横扫的“弱旅”，竟险些在客场掀翻火箭，惊出了火箭球迷一身冷汗，最终火箭仅以3分的微弱优势险胜。

仅以森林狼首回合的表现

来看，火箭若想在季后赛对其完成横扫，有着颇高的难度，这与外界此前的预料大相径庭。

另外一组较量，马刺对阵缺少了库里的勇士，前两回合波波维奇的球队均以失利而告终，而且两场比赛均输了10分以上，原本被视为旗鼓相当的

一组较量，却完全呈现出了一边倒的局面。去年的西部决赛，勇士就曾以4:0的比分将马刺横扫，通过今年两队前两回合的表现，即使当家球星库里缺阵，勇士也有机会复制去年的西部决赛将马刺横扫出局。

截至目前，马刺在季后赛

对阵勇士已经遭遇了六连败，客场的无力令波波维奇的球队晋级的希望已经微乎其微，算上常规赛，马刺在客场已经10连败，波波维奇的球队上一次客场赢球，还要追溯到今年2月份与骑士一役，之后马刺在客场再无胜绩。

(综文)



纯净 自然 精致  
Pure Natural Exquisite

Linpure蓝铂家纺提供纯净、自然、精致的纺织品，感知消费者对艺术和精神层面的需求，带来“舒适”、“美”和“爱”。Linpure蓝铂家纺诞生于2011年，来自华纺股份（股票代码：600448）旗下的高端自主品牌。

2018年春夏Linpure蓝铂家纺推出120S皮马棉、19mm桑蚕丝、比利时亚麻等高端系列家纺。带给消费者高品质的消费体验。

华纺股份有限公司  
HUAFANG CO., LTD

天猫店铺：Linpure蓝铂旗舰店  
实体店：上海伊势丹百货、上海瑞虹天地  
北京金源燕莎

